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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE ASAMBLEA UNIVE

En la ciudad de Abancay, a los 18 días del mes de junio del2024, s¡endo a
horas 9:30 de la mañana, a llevarse a cabo de forma presencial, en la sala de
Consejo Universitario ubicado en la Av. Perú N" 700, los miembros hábiles de la
Asamblea Univers¡tario de la Univers¡dad Tecnológ¡ca de los Andes, en mérito a la
Convocatoria N' 002-2024-UTEA-AU, de fecha 12 de junio del 2O24, a Sesión
Ordinaria de Asamblea Universitaria, realizada por el Rector y Presidente de la
Asamblea Universitaria, Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, y por la Secretaria
General Abog. Jiovanna Arce del Castillo, de la Universidad Tecnológica de los
Andes:

I. CONTROL DE ASISTENCIA

La Secretaria General paso y comprobó la asistencia de tres (03) miembros
hábiles del colegiado, estando presentes:

'1.- Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezar¡na, Rector de la UTEA.
2.- Dr. Ely Jesús Acosta Valer, Vicerrector Académico
3.- Mag. Alfredo Mariscal Zuñiga, Director de la Escuela de Posgrado

No asistió un (0'l ) miembro hábil del colegiado:

1 .- Dra. Carolina Soto Carrión, Vicerrectora de lnvest¡gación

La Secretaria General dio cuenta al Presidente del Asamblea Universitario la
existenc¡a el Quórum reglamentar¡o; por tanto, el Presidente declaro instalada la
sesión ordinaria de Asamblea Universitaria, pasando a desarrollar la sesión en el
siguiente orden:

II. LECTURA DE ACTAS:

Por la premura del tiempo no se d¡o lectura del acta anterior.

III. LECTURA DE DESPACHO:

No, hay documento pendiente en despacho

IV. INFORMES:

No hay informes pendientes

V, PEDIDOS:

No hay pedidos pendientes

VI. LECTURADEAGENDA:

1. Resolución de Asamblea Universitaria N" 001-2024-UTEA-AU
2. Otros.
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Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, A ver, antes de comen
aparte de la discusión misma de la resolución, un tema que t¡ene q no,
empecemos nomas ya de ahí lo def¡n¡mos señores asambleístas tengan muy
buenos días, vamos a llevar adelante la asamblea universitaria ordinaria,
convocada para la fecha, dado que existe quórum en estos momentos vamos a
llevar adelante, adelante señorita secretaria general hay agenda de la sesión
anter¡or.

Secretaria General Abog. Jiovanna Arce del Castillo, No hay señor pres¡dente.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Bueno, creo que pedidos e informes, no
hay nada de parte de este despacho, algún pedido de parte de ustedes.

Miembros de la Asamblea Universitaria, N¡nguno.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Bien, entonces vamos directamente a la
agenda señorita secretaría general de lec{ura de la agenda.

VII. ORDEN DEL DfA:

Resolución de Asamblea Universitaria No 001-202¡l-UTEA-AU
La secretar¡a general dio cuenta de la Resolución de Asamblea Universitana No
001-2024-UTEA-AU, es la primera agenda señor pres¡dente.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, El punto central de esta convocatoria,
era la inacción de parte de Comité Electoral, a efectos de tomar una decisión, de
repente aquí sí podríamos convoelr a la presidenta designada en ese comité
electoral que no ha hecho nada, a efecto que ¡nforme, en pr¡mer lugar, ¿Que ha
hecho?, ¿Que no ha hecho?, ¿Porque no ha hecho?, y como está la situac¡ón a
efectos de tomar una decisión a partir de ello en este momento, creo que ese
sería el asunto, estarían de acuerdo señores miembros de la asamblea

Dr. Ely Jesús Acosta Valer, Señor una cuestión antes.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezar¡na, Adelante.

Dr. Ely Jesús Acosta Valer, Entiendo que esa comisión, ha renunciado ¿no
cierto? O no.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, ¿Qué comisión?

Dr. Ely Jesús Acosta Valer, Me refiero al comité electoral.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, No hay nada.

Dr. Ely Jesús Acosta Valer, Ha entonces voy a obviar mi comentario y creo que
es pertinente que asista la pres¡denta.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Ya, señorita secretaria general, entonces
que se convoque por acuerdo de los miembros de la Asamblea Universitaria se
convoque a la profesora, designada como Presidenta del Comité Electoral, a
efectos de que se pueda conversar con ella sobre su situación de com¡té

electoral.
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Secretaria General Abog. J¡ovanna Arce del Cast¡llo, Listo,

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Gon su presencia, el día
convocado asamblea universitaria para ver el tema de las acciones de comité
electoral, como habíamos conversado varias veces, tenía ciertos reparos
respecto a su proyección lo que quiere la asamblea universitaria en estos
momentos, que nos informe sobre su trabajo, a efectos de respecto de eso,
tomar una decisión a continuación.

Mag. Silvia V¡ctoria Maquera Maron Presidenta del Com¡té Electoral, Gracias
doctor, buenos días con todos los presentes, la verdad a esta reunión para mi es
improvisada, me hubiera gustado alcanzar de repente algunos informes un poco
más detallados, pero de repente se dé la oportun¡dad para más adelante, en
síntesis ya había tenido yo conversaciones con usted informándole sobre cómo
y la asamblea un¡vers¡tar¡a y bueno para todos, no se ha podido instalar, hemos
puesto con un documento comun¡cando a ustedes de que nuestra elección
habrÍa sido irregular en ese sentido de que los documentos en relación a la
elecc¡ón, no, uno que no estaban v¡gentes y otra que no concordaba con el
estatuto, las dudas de todos los integrantes, este, hizo de que nosotros
hiciéramos las consultas, no tenemos asesor legal, no nos hemos podido instalar
pero hemos estado valiéndonos de otras fuentes para poder tener la claridad
legal de que sí estramos elegidos de acuerdo a ley, para ¡nstalarnos pronto,
porque nosotros ya habíamos hecho un bosquejo, a todo ello y un gran avance
para que s¡gan las elecciones, de acuerdo al anál¡s¡s, como le d¡go, revisando el
estatuto, el reglamento de asamblea universitaria, pues no estábamos
conformes como ha sido la elección de nuestro, del comité, ¿no? y por eso le
hemos cursado el primer oficio a usted, indicándole eso, entonces, que hemos
teniendo como respuesta, una opinión legal de asesoría, donde no se menciona
ninguna norma de la universidad, en absoluto no tenemos con que apoyarnos,
para decir, al lado "A' y al lado "B' que tenemos presión de ambas partes, a
nosotros p¡den que hagamos la elección, nos amenazan, todo improper¡os, del
otro lado nos ha llegar documentos, amenazas de que nos van a hacer una
denuncia penal, nosotros estamos en el med¡o y con el antecedente del com¡té
electoral anterior, presid¡do por el señor Truiillo, justamente cayó por un tema
legal, nosotros muy cu¡dadosos de que esto no ca¡ga, tengamos la certeza y el
aval de que estamos dentro de lo legal, queríamos por escrito, esos artículos o
esa norma, para al lado 'A" al lado "b' a quien sea mostrarles que nosotros
estamos dentro de lo correcto y actuar como hemos ¡do poco, poco recabando
la información, no hemos tenido como le digo, los argumentos legales que
realmente encajen dentro de lo que dice el estatuto y el reglamento de sesión de
asamblea universitar¡a, entonces, a raiz de eso, tenemos mandado un segundo
documento, a usted y usted le puso el proveído de que vayamos a la SUNEDU
y que SUNEDU que nos daría el aval, nosotros dijimos, pero esas son palabras,
pero queremos nosotros por escrito, como mostramos a los quejosos de ambas
partes que nosotros estamos actuando dentro de lo c¡rrecto, entonces, en
verdad, no hemos tenido esa respuesta, hemos ido a SUNEDU, a SUNEDU les
hemos expuesto todo nuestro panorama, que por este lado es legal, pero no hay
este vacío y por el otro lado ¡gual, han estado con toda su comitiva el
superintendente y sus asesores y no sé quién es más, y nos acompañó también
el congres¡sta, pero yo había cursado una carta a dos congresistas, a fin de que
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ellos nos ayuden a tener una cita con el superintendente y
estábamos a la espera y el día viernes que siempre me q
trabajando en mi oficina, casi cinco de la tarde, me llame el
congresistas y me dice que el lunes me constituía, porque ya se tiene
el superintendente y lo hice a ese nivel porque usted cuando yo le dije doctor,
usted me dijo vaya a SUNEDU pero yo quisiera la reunión con el superintendente
y el asesor jurídico pero usted me dijo va a ser imposible con el superintendente
porque él no tiene t¡empo para nada, entonces dije, de repente lo vamos a
malograr no nos van a dar ninguna área, que va ser así y día me entero acá de
que hay un congresista, porque había hecho la gestión con la otra congres¡sta y
fu¡, a conocer su local, expusimos nuestro ¡nterés de tener la entrevista con el
intendente y nos dijo que sí lo va a gestionar y efectivamente fue más efectivo
que el otro congres¡sta, cuando yo terminé la reunión con SUNEDU, después ya
me comunicó el otro asesor de la otra congresista indicando que también habían
sacado cita le dije que ya no, porque ya habíamos sostenido la reunión,
entonces, hemos ido a su SUNEDU, porque como le digo a usted me ha puesto
un documento y esta con plazos para que ya se programe SUNEDU, a fin de que
su SUNEDU conoce la respuesta, el objetivo de eso es que si su SUNEDU
también nos da una respuesta, solamente queremos eso como comité electoral
para poder accionar porque es una situación natural correcta de cada uno de los
integrantes de querer tener un argumento legal de que estamos dentro de lo
correcto, así no tener denuncias ni "A' ni de "8" nosokos no queremos chocar
con nadie y también como se lo ha dicho en los documentos queremos hacer las
cosas bien por la universidad, hemos ¡do a SUNEDU, hemos expuesto, esas
s¡tuac¡ón ¡rregular y también lo correcto que d¡ce de que hemos puesto en
conocimiento que requerimos como universidad que se ¡nstale nuestros órganos
de gobierno, no importa con los que esté, no será completo, pero ya, como
universidad queremos ¿Cómo nosotros nos avalamos? porque la m¡sma
SUNEDU ha dado su opinión de que el otro comité estaba fuera ¿no cierto?, de
los plazos que de acuerdo a ley ya se había derogado la N'1496 y que bueno,
todo ello también les hemos hecho conocer, entonces ellos dieron, elcongresista
también, tomó la palabra, toma conocimiento y se comprometieron ellos en
respondernos, yo le entregué personalmente al ¡ntendente, le entregue y se
quedó el colega Rubén dos días más para adjuntar otros documentos, porque
no había llevado todos y le hemos entregado para que ellos, mmo dicen sus
asesores hagan el análisis y nos respondieron dentro del art. 122 y todos los que
argumentaban, dijeron que en ese momento ellos dispuso el superintendente
que en el plazo de 15 días, nos van a responder ¿Pero cuando?, nosotros no
queremos de acá un año lo queremos pronto, pronto porque necesita la
universidad ese fue nuestra pos¡ción y en eso yo debo reconocer al congresista
y el señala de que las universidades están como dice abandonadas y requiere
apoyo y que se agilice pronto, así fue, el compromiso ha sido de que yo nos
respondian, el super¡ntendente d¡spuso que en un plazo de 15 días nos
responden y nos llama la atención, pues, que no nos han dado la respuesta,
hemos revisado la norma, la SUNEDU responde en un plazo de 30 días, que es
lo ordinario vamos a decir, hemos esperado el 6 de junio como se cumplió los 30
días, he estado pendiente en todo momento en mi c,orreo, hasta el día de hoy y
no tengo ninguna respuesta, nos hemos reunido los miembros que estamos
involucrados en esta problemática y hemos dicho, bueno pues, a veces por los

id retrasos y incluso hubo la opinión de que
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hagamos un reiterativo, pero nos dijeron de que no haga
porque si hacemos un documento de reiterativo, a part¡r de va
a correr otros 30 días y por no alargar, nos hemos quedado, nada más con el
documento inicial, en el documento inic¡al tenemos pedido que ellos nos
absuelvan de esa duda, ese es el detalle ese fue en el fondo de si de modo tal
que no hemos hecho ningún documento ya reiterativo, nos hemos reunido estos
días también, vía virtual y bueno, dijeron que por los feriados de repente no han
podido no darle la atención pero ya han pasado los ferias, entonces ya nosotros
hemos quedado reunidos el día de hoy ya no, va a ser creo en esta semana,
vamos a reunir para tener una reunión definitiva a n¡vel de los integrantes, se
acordó y vamos a tomar decis¡ones aquí más o menos, porque no tenemos el
argumento legal hablando como dice ya fuera de lo que son, las instancias
separadas asamblea universitaria y comité electoral, me pongo una pos¡c¡ón en
el centro que somos de la comunidad universitaria, pero hemos agotado todas
las formas y verdad para nosotros es bien difícil tomar acciones como le digo
ante el vacío legal que tenemos, eso es el térm¡nos en si digamos resumidos de
lo que yo puedo informarle sobre la situación del comité electoral y la forma como
nos hemos encontrado y nos hemos quedado un poco en el aire, por no tener la
respuesta de SUNEDU, gracias.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Señores m¡embros de la asamblea
alguna pregunta por favor.

Miembros de la Asamblea Universitaria, Ninguna.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Solamente de mi parte una pregunta
magister es verdad yo converse con usted, luego que retornamos el Lima y
tuvimos una reunión y yo le indiqué, y usted no me cree, pero yo le indiqué que
el super¡ntendente, buenos nos hemos reunido también con todo el consejo
directivo de la SUNEDU con todo, los asesores, secretario general, asesores
ellos nos notificaron que no van a rem¡t¡r ninguna respuesta por escr¡to, usted
tienen que tener en cuenta eso, no es cuestión de terquearse, usted se terquea,
me va a disculpar que sea directo, espero que no lo tomé a mal, ellos ¡nd¡can
que ustedes no tienen personería, si no tienen personería, como alguien por ahí
comentaba decía, es como que cualquier docente va a SUNEDU, pide este,

¿Sabes qué? señor SUNEDU quiero que me informe si yo estoy bien designado,
SUNEDU te diría "si nosotros vamos a responder a todos los docentes de la
república imagínense la cantidad de documentos que tendríamos, cerros y cerros
para responderle a todos los docentes, nosotros trabajamos con las
un¡versidades, no con personas, no con docentes, usted no tiene personería para
tener personería, usted tendría que haberte instalado ya y haber generado esa
personeria como presidenta del comité electoral, no habiendo instalado no tenía
personería en consecuencia, eso en pr¡mer lugar, que no le ¡ba a responder y
que yo tenía que tomar las acciones que correspond¡era y como le d¡je la vez
que nos reunimos, yo no quiero accionar en lanto que yo deseo que la
tranquilidad en la universidad, usted está terqueada en que: no, ustedes no
tienen, no tienen, ustedes no t¡enen, no t¡enen personería, no pueden actuar,
pero sin embargo SUNEDU nos reconoce, s¡n embargo SUNEDU ha dicho, s¡n
embargo SUNEDU mismo como yo le indique magister indique, cuando yo fui a
SUNEDU la primera vez cuando se cayó el tema de Ramiro Trujillo, del señor

lo, SUNEDU nos dijeron, ellos mismos, acá está mire, qué tanta
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cosas hacen usted son, los tres, los tres son miembros e
fueron miembros designados porque eso se ha hecho el rum,
ha creado, a nivel de la sociedad, apurimeña en general se ha lrum,
rum, de que nosotros somos des¡gnados transitorios, incluso el congresista que
vino nos dijo eso ¿no? "Pero si usted es transitorio que tanta cosa, retírese ya
ha estado" él no sabía, recién ese día se enteró que nosotros éramos elegidos,
pero para que vean y SUNEDU d¡jo eso: ustedes son elegidos y si no hay más
elegidos, ustedes t¡enen que actuar como el consejo como la asamblea, usted
sabe usted m¡smo lo ha vivido Magister han venido acá com¡siones
organizadoras, reorganizadores, tres personas y la tres personas eran consejo,
asamblea, d¡rectores de esto, directores de lo otro y no sé por qué hacemos tanto
barullo de eso, No señor, ustedes no son, ustedes no son, ustedes son ilegales"
rep¡tiendo lo mismo de Ia calle, cuando SUNEDU incluso tienen documentos, un

documento que está en la red, está en la red y con ese documento nos he dicho
SUNEDU, porque yo, como le he dicho y lo repito acá para que se escuche, para
que quede claro, yo no me afeno al cargo, yo le he iba a decir a SUNEDU
señores ahí está el cargo, ustedes decidan, decidan, s¡ SUNEDU no va a actuar
respecto de eso, yo no sé, en qué forma se le puede re¡terar eso, usted se aferra
a eso, se terquea en eso, ustedes son ilegales, yo no voy a acluar, porque
ustedes son ilegales, entonces sencillamente, como ha dicho SUNEDU y
SUNEDU me lo ha dicho, usted sencillamente tienen que renunciar, si no quiere
sencillamente ¿Cuál es la terquedad de seguir? "no, que me respondan, que me
respondan, que me respondan" cuando no le van a responder, a pesar de que

usted ha estado con el congresista, nosotros no hemos estado con n¡ngún

congresista usted dice: Que me respondan, que me respondan, sencillamente
deje el cargo y ya está y nos evita problemas a nosotros también, sabe que ya
listo no me quieren hacer caso muy bien, señores miembros ustedes son ilegales
no representan a nad¡e por lo tanto yo no haga caso a ustedes, no sigo sus
instrucciones no estoy de acuerdo con lo que ustedes ha elegido y por lo tanto
renuncio, ya está y nos deja libre a nosotros para decidir cómo seguir actuando
de repente también nosotros también renunciamos como le he d¡cho igualmente
usted, qu¡ere mi cargo yo se lo doy, quiere mi cabeza se lo doy en bandeja de
plata, en bandeja de bronces o me madera como quiera yo no me hago problema
magister por estar en el cargo, yo lo que quiero que la universidad camine, todo
los días tenemos problemas de la universidad, porque ustedes no actúan a pesar

de que yo hable con usted y usted dijo "Yo tengo la misma idea la universidad
por enc¡ma de todos" pero usted ha recibido el cargo y usted, todos los días me
manda papeles, que esto, que me responda, no se cuánto, si yo entiendo de que
no soy legal, sencillamente renuncio, mag¡ster, yo quisiera que por ahí se
ent¡enda las cosas no se trata de decir, de terquearse, yo he ido a SUNEDU, he
¡do con congres¡stas me han dicho que me van a responder, usted me dijo hasta
el 06 de junio, el 06 de junio me reunió y decidimos, ahora me dice, nos vamos
a reunir unos de estos días, si usted me diio en ese d¡a incluso yo le dije "si el 06
de junio no le responde usted va instalar el com¡té electoral, y usted me d{o: no
voy a ¡nstalar, entonces es s¡mplemente mag¡ster hacer problemas a la

universidad, porque la gente como usted dice todo el mundo está en esa línea

¿no? todo el mundo que me ve me pregunta ¿Y cómo va el comité electoral? ¿Y
qué pasó con el comité electoral? ¿Y qué va a ser el comité electoral? y que le
voy a decir no, no quieren, usted ¡ncluso a un grupo de estudiantes que ha venido

llos son ilegales, ellos no tienen porque a ver
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des¡gnado y yo ya he presentado y el señor no quiere actuar, I
asi no podemos estar generando sobre autoridades en la un¡vers

Mag. Silvia Victoria Maquera Maron Presidenta del comité electoral, Doctor de
verdad le voy a interrump¡r con todo el respeto que se merece tamb¡én yo
merezco respeto

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezar¡na, Si por eso le estoy diciendo le he dicho
no quiero

Mag. Silv¡a V¡ctor¡a Maquera Maron Presidenta del Comité Electoral, Ahí hay
mucha ment¡ra doctor en el sent¡do de que yo ya no sé si creerle a usted o los
estud¡antes porque en verdad jamás, jamás yo me expresado de ustedes como
ilegales, nunca, tendría que ser tan ignorante, para decir que son ilegales.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Así nos han ¡nd¡cado.

Mag. Silvia Victoria Maquera Maron Presidenta del Comité Electoral, Entonces
está mal doctor, lo que usted debió haber hecho es llamarme y confrontarme.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, No, no, yo por eso le d¡go, que eso son
simplemente, no le digo que sean verdad o mentira sino simplemente.

Mag. Silvia Victoria Maquera Maron Presidenta del Comité Electoral, Pero no le
tome mientras usted no tenga respuestas.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Sí, sí, pero se genera, por eso estamos
hablando ahora magister no le he dicho a otras partes, estoy hablándolo con
usted ¿No cierto? En un aura formal.

Mag. Silvia Victoria Maguera Maron Presidenta del Comité Electoral, Bien doctor,
en todo caso para para concluir esto si yo le escuché atentamente y es
contradictorio, uno por el lado suyo que usted es la persona que nos dijo que
vayamos a la SUNEDU.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Por eso yo le entiendo eso.

Mag. Silvia Victoria Maquera Maron Presidenta del Comité Electoral, Para que
SUNEDU nos aclare ¿No cierto? nosotros queríamos que la respuesta no los
den ustedes y se lo puse a usted a la autoridad investida, en ningún momento le
he puesto en un documento que usted es ilegal y menos lo he expresado así
tendría que ser un ignorante para decirlo eso, yo conozco y se, para que usted
se ha encargado nosotros hemos batallado duro, para que usted legalmente se
ha encargado pero que ha hecho el señor Ramiro Trujillo, ahí está su asamblea
lo ha hecho con dos miembros eso es ilegal cuando faltan a la norma pero
nosotros hemos sido cuidadosos, no quiero a un tercero ¿A quién? nunca Eloy
Martínez ha querido hacer el quorum con nosotros en la asamblea con él
hacÍamos el quorum y nunca asistió hemos tenido que al finado decano
suplicarle para que el haga el quorum y nosotros hemos dejado como es a usted
de la manera limpia legalmente se lo hemos encargado a usted, ese es mi
proceder, yo no quiero cabeza de nad¡e, no es mi estilo, hemos dejado ese
tiempo a usted y ese es la muestra de cómo actuamos y cómo sería yo ahora
que yo también actuara y yo también ha sido cuando el señor Ramiro Trujillo se

r ha sido limpio he sido denunciado hasta el
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Tr¡bunal Const¡tucional hasta el Tribunal Const¡tuc¡onal
he trabajado con la ONPE día a día y esta elección tambié
y no soy yo la única que decido causar y dicen que yo soy I

un poqu¡to de respeto, también soy una dama, no es la forma ndo, lo
entiendo que está también estresado somos todos, es nuestra decisión
colegiada doctor, nosotros ¿Por qué? porque yo le he vivido en época de Ramiro,
se lo d¡je a usted, a mí me han denunciado la oposición a mi hijo le han
calumniado, ha hab¡do denuncias que he desfigurado el rostro a un alumno y
apareció con todo ese ju¡c¡o, le he llevaba yo sola quien dijo, a ver, he seguido
yo sola los juicios, por venganza, por haber actuado de la manera transparente
yo le he pasado, sé que en esta no hemos estado todos de acuerdo sé que hay
oposic¡ón, tengo yo, dos frentes allí y estoy en el medio, si yo me voy con un
lado, el otro lado me va a atacar es así, si me voy con otro lado me va atac€¡r por
eso es que tenemos una cuestión legal, nosotros a gu¡en sea le vamos a poner
la cara que estamos dentro de lo legal, yo no veo que es ustedes no sean legales,
sino que la decisión no está en la linea legal como debió de ser de acuerdo al
estatuto y al reglamento universitaria y yo no soy espec¡al¡sta, no soy abogada,
pero nos hemos valido de tres abogados para hacer el análisis y esa es nuestra
preocupación, no es la terquedad, s¡ a eso le llama terquedad que queremos
hacer algo bueno y correcto que no caiga esto y estar así, bueno ya escapa
también de las op¡n¡ones que tengamos pero al seis no hemos pod¡do como le
digo porque también ha sido opinión de ellos decir de cómo son feriados de
repente no han atendido, nosotros ya anoche ya me diieron en una reunión, los
colegas van a poner su carta de forma personal, también lo hare yo, pero en
verdad nosotros no encontramos, si ustedes como autoridades que son nos
hubieran respond¡do y nos dirían este es el cam¡no legal, nos reiteraban,
nosotros teníamos con que defender pero que realmente sea así de c¡erto,
hemos perdido el tiempo en ¡r a SUNEDU, usted tamb¡én lo ha d¡spuesto,
SUNEDU nos ha dicho todo lo contrario, se lo dije a usted y acá están los
integrantes, cuando nos dijo que no se instalen, ustedes no t¡enen por qué
instalarse porque eso está fuera de la ley, nosotros vamos hacer sancionados,
no les puedes sancionar por algo ilegal, vamos a analizar y vamos, ellos mismos
nos lo han dicho por eso le digo t¡enen doble d¡scurso les dice una cosa a ustedes
y nos d¡ce otra cosa a nosotros y obv¡amente SUNEDU es bla, bla, bla, pero
nada por escrito entonces nosotros queríamos algo al menos tener para hacer
referenc¡a así como ahora ustedes han puesto o ellos han puesto en base al
artículo tanto o el estiatuto, entonces ya pues uno tiene que argumentar entonces
nosotros cotejando las normas cotejando los articulos, pues vemos ese vacío y
no nos sentimos seguros, no queremos enfrentar no hay la tendencia, creo de
ninguno de ellos, queremos y todos tenemos que realmente estemos
respaldados desde la forma legal, hasta hemos visto la alternativa como podrÍa
ser agotando esto, dijimos hagamos esto, anoche conversamos dijimos para que
seguimos ya mejor dejémoslo asi en un momento pensamos y le d¡remos que
aquí esta está la alternativa por acá podemos salir, puede ser al aspecto legal,
pero tanto improperio que nos dicen que nos hacen, d¡jimos mejor ya no nos
cargamos de envíos y lo dejamos así y en verdad está también en manos de
ustedes doctor que le puede encontrar mejor salida de nosotros, no es que nos
terqueemos sino que no tenemos esa seguridad, pero tenga presente de que
jamás yo me he expresado como autoridad ilegales y s¡ hay personas que se
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acomiden en llevar esas cosas usted tiene que constatar lla
a la persona, es la mejor forma de terminar, gracias

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Es como le repito magister si usted ha
habido una palabra fuera de contexto en mis expresiones yo le p¡do d¡sculpas
con toda sinceridad, pero como lo repito yo no he dicho nada porque
precisamente no lo creo lo estoy haciendo este comentario simplemente como
un comentar¡o de cómo están las cosas y cómo están las cosas, que estamos
generando eso, con una convulsión entonces de pronto pues a nosotros también
nos cansan esta situación mira ya estamos ¿Cuándo ya? seis meses febrero,
marzo, abril, mayo y junio, 5 meses ¡5 meses! y solamente hemos estado en
papeleo, dime, no me digas y usted recuerde que vino usted como el asunto a
mi despacho la pr¡mera vez y yo le dije, y usted nos ha d¡cho que no le dije nada
pero yo le d'rje converse con usted, converse con usted y le explique, le dije como
usted dice, usted no es abogada incluso yo le dije tráigame a su abogado y
vamos a conversar con su abogado y con mi abogado o con el abogado de la
universidad perdón y vamos a conversar, para que se entienda mejor esto así,
no es de que estemos en papelero, dime si tal cosa no, yo no quiero tal cosa, no,
yo digo tal cosa, no, es la ley, la ley como usted dice y usted se pega a la ley
pero quiere que solamente la ley le sirva cuando en cierto modo va orientado a
lo que usted piensa, no, es la ley, como le dije en aquella oportunidad que
conversamos es la ley, usted dice no, hemos sacado un acuerdo en el cual se
dejó sin efecto los actos del señor Ramiro Tru¡illo, bien pues, lo dejaron sin efecto
los actos del señor Trujillo pero un documento escrito tiene que modificarse por
otro documento escrito, no es solamente por un acuerdo acá por ejemplo,

¿Cuántas veces hacemos acuerdo? incluso el congresista cuando estuvimos
con el acá le decíamos ¿no? como está la s¡tuac¡ón del comité electoral, porque
lo que siempre hablo, lo explicamos, le dijimos incluso mire usted señor
congres¡sta, ¿Qué pasa en el congreso si saca un acuerdo en el cual dicen que
se mod¡fica la ley? ¿Eso vale para modificar la ley?'no'dijeron allí y eso le dije
yo, ese acuerdo de usted no vale para modificar un documento escrito, no vale

¿Por qué? Por qué ustedes han tenido que sacar otra resolución, resolución
porque este era con la resolución, otra resolución que modificaba esto, que
dejaba sin efecto esta, m¡entras no sac¿¡ron eso y ahí se equivocaron se
perdieron de vista esa situación, entonces este documento vale y por eso que le
düe, este documento escrito, este documento escrito está en SUNEDU, ellos son
los que me han demostrado a mí, ellos son los que nos han dicho, hay una ley
que d¡ce la 27444 como le repito no saben de ley, por eso le dije, hay la ley que
dice'en todo órgano colegiado, el minimo para sesionar cuando no se alcance
el quorum es tres" lo d¡cen a ley, no lo digo yo, magister, no lo digo yo, yo le dije
esa vez pero usted se a terqueado, "no" mando el documento, no me gusta esto
a que seguir, cinco meses en este papeleo, d¡me te doy, eso cuanto, te voy a
esperar que me digan, o sea esto es de alguna manera como le digo ¿no?, con
todo respeto que usted se lo merece magister yo no quiero faltarle de ninguna
manera, estoy expresando s¡tuaciones netamente de gestión ¿no? En ningún
momento estoy tocando nada personal ni nada por el estilo, solamente que me
molesta que todo el mundo nos fastidie con que el comité electoral no actué y
como le dije, una cosa es el aspecto político y se lo repito delante de los
miembros de la asamblea, una cosa es una elección polít¡ca y otra cosa es una
elección inst¡tucional o gremial al interior y que va a tener problema porque usted
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está respaldada por nosotros, cualquier cosa usted como d¡ce
estaba ahí, política, no tenía a nadie, porque mientras usted lo q
uno, salió el otro, entonces por eso es que usted se quedó sola, pero no

nosotros lo vamos a respaldar se lleva adelante el proceso hay alguna queja

contra usted y yo se lo dije también hay alguna queja contra usted, hay una
denuncia contra usted la universidad lo vamos a respaldar totalmente en tanto
que estamos trabajando de manera coordinada, usted esta está trabajando con
la autoridad de la universidad, yo le he d¡cho eso también pero como le d¡go por
eso le digo pues que se terquea en ese sentido de que ya hemos mnversado y
usted dice: no, ustedes no nos han dicho nada ustedes no han acordado nada,
por eso por ejemplo, usted esta enada ¿no cierto? En ese sent¡do porque
conmigo coordinamos yo le dije y cuando usted me pidió, dígame por escrito y
se lo emití por escrito pero usted dice: no eso que el asesor dice no vale, no

¡nteresa no es como nosotros queremos, entonces eso es un pom la situación
en la que estamos magister y por eso es como le dije, el tiempo es bastante duro
con nosotros, porque no solo vienen estud¡antes, docentes, trabajadores
administrativo, sino ¡ncluso congresistas c¡mo le d¡je hace un momento, hasta
un congres¡sta me esta preguntando eso ¿Cómo es posible, que cosas hacen?

¿Qué está haciendo usted? Usted no sabe que es lo que me dicen a mí, nosotros
lo hemos eleg¡do, si la señora no quiere actuar ¿Qué puedo hacer? ¿no? yo qué
puedo hacer, pero de alguna manera en algún momento eso llega a colmar la
situación, eso es un poco la situación. Doctor Ely.

Ely Jesús Acosta Valer, Bueno señor pres¡dente de la asamblea distinguida
Magister Silvia yo no entiendo cómo es que, s¡ ¡nd¡v¡dualizamos nuestro accionar
todo el mundo se abandera de querer tener una un¡vers¡dad grande que todos
luchan por la universidad que es un fin supremo de la universidad es el
estudiante y lamentablemente voy a rescatar algo que dijo hace mucho tiempo
nuestro señor rector: el abogado s¡empre va dec¡r lo que qu¡eres escuchar ¿No
cierto? Eso te va dec¡r, hay entonces "N" abogados y'N" normas de
interpretación pero si nosotros quisiéramos que esta universidad esté en el nivel
que debiera estar, todos hemos debido aportando siempre ok, pero hay una
obses¡ón de un grupo, obsesión que es cas¡ ya enfermizo de querer
desestabilizarlo la universidad, porque están buscando un sin fin de argumentos
para que se inestabilice, pero yo les pregunto luego de que sucede esto, de que
por decir queda inestable ¿Quién va a sumir? se va a caer en una inestabilidad
mucho mayor muchísimo y en vez de seguir avanzando vamos a retroceder lo
poco que hemos avanzado en este tiempo, porque usted sabe bien en qué
situación recibimos la universidad pero ahora es momento de empujar la

universidad hacia el destino que le conesponde, entonces tanto que nos
abanderamos de que quedamos sangre, sudor, lágrimas y sacrificio,
¡dent¡ficac¡ón por la unúers¡dad un pom que nuestros actos no dicen aquello,
todos los días viene un docente a tiempo parcial a reunirse con la gente y hablar
que todo es ilegal para é1, yo no sé desde dónde una especialista en odontología
puedes hacer tanto de leyes, yo soy timorato en eso y a veces acá los d¡st¡ntos
abogados les digo yo no entiendo vuestro lenguaje ¿no c¡erto? entonces yo creo
que si no vamos a empezar a olvidar de que hay dos grupos que uno por acá,
que otro por allá y que queremos encauzar la universidad todos juntos vamos a
poder hacer nada porque en este momento vivimos en una era de infelicidad
para mí por ejemplo asistir a un consejo no vengo con la alegria y la felicidad de
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tener una ses¡ón de que se haya logros enriquecedores para AS

al contrar¡o vengo diezmado ¿s¡? entonces ¿Qué es lo que h este
tiempo? Al menos hemos tratado de aglutinar a toda la gente, nuestra gestión no
ha s¡do sectaria, hemos trabajado con todos, es así, yo conf¡ó mucho en los
personas, pero así cómo hay ¡ntereses de querer desestabilizar este gobierno

¿No es cierto? nosotros tamb¡én tenemos derecho a una buena vida a una zona
de bienestar, a mí no me quita el sueño quedarme en la universidad eternamente
de ser necesar¡o yo le d¡go "señor no les gusta mi trabajo, me voy y se acabó?,
pero sin embargo va a quedar en saco roto todo lo que man¡festamos nosotros
y le decimos a la población, a la comunidad un¡versitar¡a que hemos dejado hasta
el pellejo por esta universidad, cuando en realidad no lo es así y a mí en realidad
lo que más, más me llama la atención y que no hayamos llegado a la madurez
que debíamos llegar como universidad es de que esta univers¡dad se s¡ga
manejando bajo el sesgo polftico de una universidad pública, voy a concluir señor
rector pidiendo que lleguemos a un acuerdo salomónico para que retomemos las
rieles hacia el cam¡no al éxito muchas gracias.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Bueno yo le agradezco sinceramente
magister disculpe nuestra, de mi parte un poct la catars¡s como le digo ¿no?, s¡n

el objetivo peyorativo y nada por el est¡lo y le agradezco por su asistencia por su

comprensión y por el ¡nforme que usted nos ha dado respecto al tema del comité
electoral.

Mag. Silvia Victoria Maquera Marón Presidenta del Comité
Electoral, Muchísimas gracias también, bueno simplemente que estos días
estamos poniendo nuestros documentos ya que a noche a mí, ya me han
manifestado de que hay colegas que no van a continuar y bueno qu¡eren que se
haga de forma coleg¡da pero ellos son l¡bres de ponerlo en forma personal pero
yo también he cumplido ya en informarle como, como hemos estado y creo que
ya se ha agotado todo, como usted dice y seguramente de que el tiempo dirá
muchas cosas que de repente nosotros no lo podemos decir muchas gracias

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Eso es lo más importante el tiempo es el
mejor juez entre todos.

Mag. Silvia Victoria Maquera Marón Pres¡denta del Comité Electoral, Gracias
doctor, muchas gracias muchas.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Muchas gracias a usted muy amable.
Bueno señores ustedes han escuchado este ¡ncluso lleva la posición de ella
fundamentalmente en ese marco yo considero que se debe ya reconstitu¡r el
com¡té electoral o recomponer o reconst¡tuir y para ello lo primero en base a la
agenda sería hoy día solamente, mi opinión como acuerdo es que se deje sin
efecto por inacción de los miembros de elegidos, por inacción de los miembros
elegidos de comité electoral la resoluc¡ón de la asamblea universitaria N'001 y
convocaremos ¡nmediatamente a asamblea universitiaria a la fecha más próx¡ma
desde ahora para elegir al nuevo com¡té electoral.

Dr. Ely Jesús Acosta Valer, O lo que el tiempo nos permita.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, No, a la fecha tenemos ya les comento,
terminemos esto y acordamos convocar a la fecha más próxima posible a la
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asamblea univers¡taria para la elecc¡ón de nuevo comité
electoral reconstituido de acuerdo.

Secretaria General Abog. Jiovanna Arce del Castillo, Perdón doctor el acuerdo
por favor se deje s¡n efecto por inacción

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezar¡na, De los miembros elegidos de comité...

Secretaria General Abog. Jiovanna Arce del Castillo, Elegidos mediante
resolución del consejo de asamblea universitaria...

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, med¡ante resolución tanto...

Secretaria General Abog. Jiovanna Arce del Castillo, listo, por ¡nacción nada
mas

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, por inacción nada mas

Secretaria General Abog. Jiovanna Arce del Cast¡llo, la asamblea lo esta
dispon¡endo por unanimidad, esto va a sal¡r inmed¡atamente señor presidente.

Dr. Ely Jesús Acosta Valer, Creo que esto podíamos asignar algún adjetivo
calificativo que tenga cierta correspondenc¡a a la inacción.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, No sé, adelante.

Dr. Ely Jesús Acosta Valer, Estoy tratando de ver acción con referente a acc¡ón
persistente.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, O inacción en el tiempo.

Dr. Ely Jesús Acosta Valer, Algo así, que cal¡fique que a pesar de que hemos
estado

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Por inacción.

Dr. Ely Jesús Acosta Valer, Como hemos estado exigiendo y la ¡nacc¡ón ha sido
siempre, se ha dado en la forma como han trabajado.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezar¡na, Claro persistente.

Dr. Ely Jesús Acosta Valer, Algo así.

Secretaria General Abog. Jiovanna Arce del Castillo, lnacción constante tendría
que ser.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezar¡na, Constante no

Mag. Alfredo Mariscal Zúniga, Si no se ha movido.

Secretaria General Abog. Jiovanna Arce del Castillo, Esta bien eso no más.

Mag. Alfredo Mariscal Zúniga, lnacción funcional.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Claro algo así, pero no creo que un
calificativo.

Secretaria General Abog. Jiovanna Arce del Castillo, hay nomas.
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Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezar¡na, No hay donde.

Secretaria General Abog. Jiovanna Arce del Castillo, Ahi nomas e por
inacción, claro por qué ni han instalado no han hecho nada, inacción de los
miembros elegidos mediante Resolución de la Asamblea Un¡vers¡tar¡a N"001 con
eso estamos ya.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, lnacción del comité elec'toral.

Secretaria General Abog. Jiovanna Arce del Castillo, Elegidos mediante
asamblea universitaria.

ACUERDO: DEJAR SIN EFECTO, por unan¡m¡dad, en todos sus extremoa
la Resolución de Asamblea Universitaria N" 001-202+UTEA-AU de fecha 30 de
enero de 2024, que ¡esuelve en su Artículo Primero. "ELEGIR, por acuerdo de
Asamblsa Univercitaria de fecha 29 de enero de 2024 y por mayoría a los
integrantes del Comité Electoral Univercitario, conformado por: Pres¡dente: Mag.

Silvia Victo¡ia Maquera Marón - Docente Ordinario Principal, integrantes: Mag.

Rubón Márquez Ticona - Docento O¡dinario Asociado, lng. Jorge Vílchez Casas -

Docente Ord¡nario Asoc¡ado, Mag. Ánget Maldonado itendívil - Docente Ordinario
Auxiliar y Estud¡ante Karen Mishel Dueñas Salas que pertenece al tercio super¡or y
como su accesitario el estudiante Carlos Alain Palomino Villarrool", por la inacción
de los miembros del Comité Electoral elegido mediante la resolución antes citada.

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, y repito este, el otro convocar con la

fecha más próxima posible a la asamblea para elegir a al nuevo comité electoral,
se levanta la sesión muchas gracias señores asambleístas por su asistencia.

Siendo 10.32 a.m., se concluye la sesión, en consecuencia, el Presidente de la
asamblea universitaria, pasa a suscribir en señal de conformidad, dando fe la Secretaria
General que al final de la misma suscribe.
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